



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ
ЛАНТУШЕНКО ДМИТРО СЕРГІЙОВИЧ

зих. № 01/09 від «01» вересня 2017р.

Сумському міському голові

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

28 вересня 2017 року Сумська міська рада прийняла рішення «Про звернення до Національної комісії, що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо ситуації, яка склалася з відкритими громадськими слуханнями з питань встановлення для ТОВ «Сумитеплоенерго» на 2018 рік тарифу на виробництво електричної енергії, теплової енергії на теплоелектроцентралі та погодження інвестиційної програми.»

В своєму рішенні, Сумська міська рада звертаючись до НКРЕКП встановила наступні обставини:

- протягом серпня 2017 року ТОВ «Сумитеплоенерго» фактично імітує проведення громадських слухань з питань встановлення тарифів та погодження інвестиційної програми;
- ТОВ «Сумитеплоенерго» не надало громадськості розширених даних, які стали основою для розрахунку тарифів на електричну та теплову енергію;
- Сумська міська рада та громада міста вважають, що ТОВ «Сумитеплоенерго» не провело громадських слухань з питань встановлення тарифів на 2018 рік та погодження інвестиційної програми;
- дані обставини унеможливають розгляд та прийняття Національною комісією проект рішення про встановлення тарифів для ТОВ «Сумитеплоенерго» на 2018 рік.

В преамбулі цього рішення було зазначено: «Ми, депутати Сумської міської ради, виступаючи на захист інтересів мешканців міста Суми....»

За це рішення проголосувала абсолютна більшість депутатів міської ради. В тому числі, міський голова.

Проте, 13 жовтня 2017 року на засіданні НКРЕКП щодо підвищення тарифів на тепло, заступник міського голови, на запитання головуючого про позицію міської влади зазначив: міська влада підтримує рішення щодо підвищення тарифів, тариф обґрунтований. Крім того, у своєму виступі Журба О.І. посилався на листи міського голови, який просив розглянути та підтримати рішення про підвищення тарифів.

В результаті зазначених вище дій, НКРЕКП на своєму засіданні підтримало схвалення рішення про підвищення тарифів на тепло для сумчан.

Лантушенко Д.
Андрійченко А.І.
У мене спроби вважати це
виступом на об'єднаних
слуханнях
28.09.17р

Відповідно до ст. 73 Закону України «Про місцеве самоврядування» акти місцевої ради є обов'язковими для виконання органами місцевого самоврядування, міським головою та іншими посадовими особами на відповідній території.

На підставі викладеного вище та керуючись Законом України «Статус депутатів місцевих рад», Законом України «Про місцеве самоврядування», прошу:

- провести службову перевірку, щодо підстав та повноважень заступника міського голови м. Суми, Журби О.І. підтримувати підвищення тарифів та тепло від імені міської влади.
- притягти до відповідальності посадових осіб Сумської міської ради, що фактично діяли всупереч рішення Сумської міської ради від 28 вересня 2017 року.

З повагою,
депутат Сумської міської ради



Д.С. Лантушенко